

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.
Műhely: (Arany Bika-bérbázis). — Telefon: 113 (7 mellék-
állomásnal). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

(Arany Bika-bérbázis) főmunkálta. Telefon: 113 (7 mellék-
állomásnal). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.
Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.

Életszínvonal és realitás

Az országgyűlésen a kormányprogram feletti vitát a gazdasági kérdések taglalása jellemzi. Erthető is ez mert hiszen ma minden kérdést háttérbe szorítanak nálunk a téli gondok, a gazdasági zökkenők, az aszálykarok és főként a drágaság. Sajnos, mindezek a kellemetlen tényezők éppen a hároméves terv kiindulási pontjára esnek, amelytől az ország teljes talpraállítást, gazdasági felvirágztatást várjuk.

A választások előtti propaganda egyik főszólamája volt egyes pártok részéről az általános életszínvonal emelése, jobb életlehetőségek megteremtése, a több kenyér, a több cipő hirdetése. Dícsérendő célkitűzések, de viszont azok, akik ezeket hirdették — elfelejtették a realitásokról és arról, hogy megjelöljék azokat a nehézségeket, amelyek a megvalósulás elé tornyosulnak.

Most ellenben, amikor már túl vagyunk a választásokon, már felhangzott a parlamentben, éppen munkaspárti szóemberek részéről, hogy „az életszínvonal emelésére irányuló igánycet vissza kell szorítani az árulatlási lehe-
tőségek keretei közé”. Ine, ez már új hang, illetve megváltozott hang. Targyalgasson el kell ismernünk, hogy ez a követelés már a realitások mezéjén halad. Így kellett volna, bizony, beszélni a választások előtt és felvilágosítani a népet, hogy ne várjon csodát.

De jobb későn, mint soha. A nehéz helyzetből való kilabálás-hoz valóban olyan rendszabályokra van szükség, amelyek arányba hozzák az általános életszínvonalat a termelési és árulatlási nehézségekkel. De ennek a törekvésnek nem lefelé, hanem felfelé kell történnie. Nem történhetik meg, hogy a dolgozó, termelő rétegek jelenleg sem magas életszínvonalat még lejjebb szállítsuk, hanem sokkal inkább az, hogy annak a rétegnek a túlfogyasztását korlátozzuk, tehát életszínvonalát az általános életszínvonalalaz igazítsuk, amely réteg eddig is, a legnehezebb időkben tozódott a jóléti és életszínvonalára kiálló ellentét volt a magyar milliók szociális helyzetének. — Nemcsak gazdasági, hanem politikailag is jó hatása van az ilyen törekvésnek. Mert a szociális felszültséget csökkenti, de emellett javakat spórol meg, amelyet az alacsony szívnvonalon élő milliók felmentésére lehet fordítani.

Szóval, nem szabad gondolni arra, — hogy a termelő és dolgozó rétegek életszínvonalát csökkentjük. Bizonyosak vagyunk benne, hogy ezt a munkaspártok részéről sem akarják; de nem felesleges ezt külön is hangsúlyozni.

Eppen úgy nem felesleges a realitásokat is előtérbe hozni. Nagyon okosan mutat rá dr. Tóth László, a Kiszgazda Párt vezérszónoka: A Kiszgazda Párt a hároméves tervnél lényegesebbet tartja, hogy a realitások érvényesüljenek és ne a tervek kaptafálára szab-

A Szovjet-Unió nem járul hozzá a balkáni bizottság kiküldetéséhez

Truman elnök nyilatkozott a varsói kommunista hiáltványról

Az Egyesült Nemzetek politikai bizottságának ülésén Vinszki bejelentette, hogy a Szovjetunio bejötttálja a tervezett balkáni bizottságot. A bizottság megvalósítása sem avatkozik bele. A bizottság kiküldetése elhatárolást jelent az Egyesült Nemzetek alapelveivel szemben a kiküldetéshez nem járulhat hozzá. Beber jogszóló képviselő közönytet mondott Vinszki állásfoglalásért, felhívta a többi küldöttséget, maradjanak szintén távol a bizottságtól. A lengyel, bjelorusz, ukrán és csehszlovák delegátus is megtagadott minden közönytet a bizottság alakításával.

TRUMAN ELNÖK
csütörtökön nyilatkozott a kilenc nemzet kommunista tájékoztató irodájának letesítéséről és azokról az állításokról, amelyek szerint az Egyesült Államok imperialisták. Nyomatékosan kijelentette, hogy az Egyesült Államok sohasem kívántak és nem is fognak kívánni semmiféle területet és gazdasági ellenőrzést más országok vagy területek fölött. Truman a továbbiakban kijelentette, teljes mértékben helyesli Lovett h. külügyminiszter szerdai nyilatkozatát, aki azt mondta, hogy az új kommunista szervezet célja Európa gazdasági talpraállításának megállítására. Ehhez a „bőséges kommentárhoz” nincs több hozzátennivalója, mint az, hogy az Egyesült Államok minden népek tartós békét és tartós virágzást kívánnak most és mindenkor. A szovjet sajtó és rádió ellene irányuló legutóbbi személyi támadásait azzal intézte el, hogy „egy csomó propaganda”. Egyetért az a felszólalással, amely szerint az új kommunista szervezet létrehozása sürgősen szükséges teszi, hogy Amerika megsegítse Nyugat-Európát; ezt azonban nem végezhetik gyorsabban, mint amennyire eddig is siettek vele. Kormánytelle Truman, hogy a kormány minden erőfeszítést megtesz továbbra is arra, hogy felkutatson minden nélkülözhető dollárt az európai országok számára, — míg a „lehajtható program” kezdetét veszi. — A részletekről azonban nem szólt.

(MTI)
A MOSZKVAI „PRAVDA”
pénteki száma „Az imperializmus ellen a békéért és demokráciáért” c. vezércikkében többek között ezeket írja: Az imperialisták táborában a kilenc kommunista párt tanácskozással és a tájékoztató iroda felállításával kapcsolatban olyan híreket terjesztettek, hogy tulajdonképpen a komintern újja-élesztéséről van szó. A közölt dokumentumok, — szögezi le a Pravda — világosan beszélnek arról, hogy a tájékoztató iroda megalkjtása korántsem jelenti olyan

egységes központ vezetése alatt álló kommunista világszervezet megalakítását, mint amilyen a kommunista interakcióné volt. A komintern régen eljátszotta a maga alapvető szerepét, kinevelte a munkásosztály és mozgalom vezetőit és táboradott szakasz lett a nemzetközi munkásmozgalom fejlődése útján. A 9 kommunista párt megbízottjának varsói értekezlete — folytatta ezután a Pravda, — abban az időszakban, amikor az imperialista reakció új támadásra készült a népek függetlensége, jogaik és szabadsága ellen, újra bebizonyította a világ-nak, hogy éppen a kommunisták voltak és maradnak a legmegbízhatóbb és legkövetkezetesebb harc-osok a népek szabadságáért és függetlenségéért, a demokráciáért és a békéért vívott harcban.

BRIT BEAVATOTT KÖRÖK

mag tartása a kommunista tájékoztató iroda beigrádi felállításával szemben kissé módosult az utolsó 24 órában. A kommunista kezdeményezést sokkal inkább, mint előzőleg súlyosabb ügynek tekintik, de a Washingtonban kifejezett vélemény szerint a kommunista tájékoztató iroda politikai vonala köti le a figyelmet. A komintern talpraállítására, vélekednek mostanság, komoly politikai támadás. A 9 ország kommunista pártjának szándékai a gazdasági kérdésekkel kapcsolatban, nevezetesen a Marshall tervvel szemben világosan jelentkeznek. Mindenestre kevésbé valószínű, hogy Bevin külön nyilatkozatban határozza meg a brit kormány magatartását. Lehet, hogy október hó 20-án, az alsóház ülésének meg-

AZ OLASZ KÜLÜGYMINISZTERIUM

hivatalos közleménye szerint Reale, Olaszország volt varsói követe már sem tartozik a diplomáciai testület kötelekébe Reale, az olasz kommunista párt képvisletében résztvevő a lengyelországi kommunista értekezleten.

A CSEHSZLOVÁK KÜLÜGYMINISZTERIUM

most tanulmányozza azt az amerikai jegyzéket, amelyben Steinhart prágai USA nagykövét testület kötelekébe Reale, az olasz kommunista párt képvisletében résztvevő a lengyelországi kommunista értekezleten.

Nagy vita után egyhangulag elfogadta a közgyűlés a város költségvetését

Bizottságot küldtek ki a villanytelep ügyeinek felülvizsgálatára

Tegnap a város törvényhatóság bizottsága Szabó Kálmán polgármester elnökele alatt összejött, hogy megvitassa Debrecen város 1947—48. évi költségvetését.

Dr. Nagy Zsolt tanácsnok ismertette a költségvetést, amelynek hiányát végeredményben 3,563.000 forintra sikerült leszorítani. A költségvetésben mintegy négy és félmillió a hároméves tervvel kapcsolatos munkákhoz a hozzájárulás.

A költségvetés vitájában az első szónok Balogh Elemér (MKP) volt, aki az MKP várospolitikai programjának alapján bírálta a költségvetést és az abban foglalt követelések teljesítését sürgette. Sokallja az adminisztrációs költségeket, a hivatali szükségleteket, a fuvar-költségeket. Ezen újabb autó vásárlását. A Hortobágnak a Jóvátéti Hivatal részére be-
beadott terület hérteli szerződése körül a város, szerinte, „lú-
nős könyelműség”-gel járt el. Az adóhivataltól és a javadalmi hivataltól eredményesebb munkát vár; a városi kertészet fejlesztését sürgeti. Az Elektromos és Gázművek élére minél előbb kerüljön felelős vezető. A vízszolgáltatást meg kell javítani. A házipárt meg kell honosítani Debrecenben. Kevesli a Városi nyomda hasznát. A gyövelési tanács is megállapította, hogy a szakszerűtlen vezetés és racionalizálás hiánya miatt nem hoz annyit hasznát, amennyit hozhatna. Felül kell vizsgálni a városi üzemek üzemi vezetését és kalkulációját. A Községi Takaréktól erőteljesebb bekapcsolódást kér a közellátással kaposo-

latos hitelügyekbe. Pártja nevében elfogadja a költségvetést. — (Csupán a kommunisták tapsolják meg beszédét, még a szocialdemokratáknál sem verődik össze egy tenyér seta.)

Dr. Erdős Imre, a szocialdemokraták szónoka vitába száll Baloghgal az autóvásárlás ügyében. Nem luxusra kell az autó, szükség van rá. A fogyasztási adókból folyó bevétel Balogh Elemér keveselte, ő még magasnak is tartja, hiszen a most előirányzott bevétel 2 millió liter bor fogyasztását veszi alapul, — ami annyit jelent, hogy Debrecenben a borfejladag, még a cse-
csemőket is beleszámítva, évi 16 liter. Derűtség közepette jelenti ki, hogy ő ennnyit nem iszik meg. Sürgeti a teker ék-
adó hszvezetése ügyében keit egy év előtti közgyűlési határozat jóváhagyását. Kevesli a Gazdasági Főtanácsból kiutalt 200.000 forintot, amelyet téli beszerzésre kívánnak fordítani. Annnyival is kevesebb ez a pénz, mert még — nem is érkezett meg. A koldus-
kérdés szabályozását sürgeti, — majd a hároméves tervhez való hozzájárulásról beszél. A három-
éves terv megvalósításához külföldi kölcsön szükséges — mon-
dja —, de politikai feltétel nélküli kölcsön. A Világítási Vállalatra áttérve, ismerteti az elzondolást, hogy Debrecen is bekapcsol-
csolnák egy országos hálózatba és a debreceni telep csak u. n. „meleg tartalék”-ként maradna meg. Ezert csak a legszükségesebb átalakítás szabad a debreceni telepen elvégezni. Pártja nevében elfogadja a költségvetést.

Labancz András (szoc. dem.) adózási panaszokat ismertet és kifogásolja a lakáshivatal működését, élénk helyesléstől kísérvé.

Dr. Rényi Andor (Kiszgazda Párt) hiányolja, hogy a város vezetése nem szolgál zárószámadással, vagy ha erre nem is volt idő, legalább a város há-

romnegyedévi gazdálkodásáról szóló jelentéssel. Így nincs összehasonlítási alap. Az elmúlt évi költségvetés, az első forint-költségvetés csak tapogatózás volt.

Alapvető hibák vannak a város vezetésében és ezek megmutatkoznak az új költségvetésben is. Túlzottan magasak az általános igazgatás kiadásai, a rezi-költségek, amelyek csak kiadások, ezek utána nincs terítés. — A városi alkalmazottak számának emelkedését kifogásolja. A H-ista után az elmúlt költségvetés évi kezdésén 854 alkalmazottja volt a városnak, most már 1126 van. A városi alkalmazottak száma 40%-kal megszáporodott minden új felvételt tiló rendelkezés ellenére is. Mégis, az ügyes-bajos dolgát intéző ember azt látja, kevés az alkalmazott. Keves a műszaki ügyosztályon, kevés az a vaszékuel, kevés az adóai atalnál; a városnak nincs kultúratanácsnoka; az Elektromos és Gázműveknek nincs igazgatója. Az elmúlt költségvetésben kétféle forint volt az általános igazgatás személyi kiadása; az új költségvetésben ez a tétel több, mint negyemillióra rug. A városi közigazgatást kevesebb, de jobban fizetett tisztviselőkkel kellene ellátni. — A szociális és közegészségügyi kiadások ezzel szemben az új költségvetésben a tavalyihoz viszonyítva, százalékos csökkenést mutatnak.

A város nehéz helyzetben van. Egy megoldás van: racionalizálni kell az adminisztrációt és emelni kell a munkamórt. — A racionalizálás hiányát mutat-
ta be dr. Rényi Andor a javadalmi hivatalnál, amely a fo-



ják a valóságot, hanem megfordítva: a realitásokhoz szabjuk terveinket. Most még a kezdetén vagyunk a hároméves tervnek, tehát nem késő, hogy a realitások figyelembevételével történjen a terv továbbvitela —

Olyan országos és jövőre kiható érdekről van itt szó, hogy ezen a téren nem lehet fellegekben járni, hanem a józan mérlegelés és a realitások alapján haladni és akkor nem lesz semmiféle vonatkozásban csalódás.

gyasztási adókat a ...
szedi be. 470.000 forint a
hivatal személyi és dologi ki-
adása, ezzel szemben 1.700.000
forint a hivatal működése nyomán
befolyó bevétel. A fogyasztási
adó nagy része a bor- és
szeszgyártásból származik, rum- és
likörgyártásból folyik be; ezeknél
igen kevés a javadalmi hivatal
adminisztratív és behajtó szerepe.

A kulturális kiadásoknál dr.
Rényi Andor rámutatott arra az
aránytalanságra, amely a Déli
Múzeum 200.000 forintos és a
Csokonai Színház 200.000 forin-
tos segélyével a tanyai iskolákra
jutó 120.000 forint szembeállításá-
ban mutatkozik.

Ujabb városi üzemek létesítése
ellen szól — állapította meg dr.
Rényi Andor —, hogy a város
meglévő üzemét összesen csu-
pán 370.000 forint tiszta hasznosít-
mántalnak fel.

Mindenek ellenére a költségvetést
a Kiszgaza Párti nevében elfogadja,
mert a költségvetés elfogadása
bizalmi kérdés és a város vezetősége
iránt bizalommal van. (Taps.)

Nagy Lajos (Kiszgaza) szóval-
tette a Köcsény-alapítvány sor-
sát. Az alapítvány célja árvagyermek-
eket felnevelni. Az alapítványi birtok
300 holdjából csak a legrosszabb 100 holdat
hagyták meg, ennek semmi jövedelme
sem és a szociális célkitűzés így nem
valósítható meg. 100 hold meg-
hagyására indítson a város akció-
t — javasolta Nagy Lajos. —
Ezenkívül kifogásolta a HÉV
magatartását abban, hogy nem ad
az egyetemi hallgatóknak tanároknak,
alkalmazottaknak zsebtöbbséget.

Fákán Zoltán (NPP) a városi
üzemek személyi kiadásait vizsgálta
felszólalásában.

Leitner Jenő tiltakozik újabb
üzemek létesítése ellen, mindaddig,
amíg a meglévő üzemek sem
racionálisak. Pártokan fel-
hívta a város gazdasági ügyel-
nőit ellenőrzésre. A munkanél-
kültség, majd a kontárok kérdé-
séről szól. Felveti egy városi
bizottság felállítását a városi
üzemek működésének törvén-
yéről és külön városi közellátási
jegyek kiadásának gondolatát. —
Rámutat arra, hogy minden szor-
góbb adóztatási törekvés, amely a
„csalángoló tökélet” kívánja meg-
fogni, volt kétségbeesett és az
iparost sújtja; a feketetés, az ál-
kereskedő pedig ismét adóterhek
nélkül bonyolítja le a szét őrle-
teit.

A vita után dr. Nagy Zoltán ta-
nácsnok és Szabó Kálmán pol-
gármester válaszolt az egyes fel-
szólalásokra. Szabó Kálmán
szükségnek tartja az autós be-
szárazást; megállapítja, hogy
nem törlet „büfés mutatózás” a
horvátügyi szerződésnél. A város
jómivőségét szét kapott. —
A fogyasztási adók bevételeinek
jelentős növekedése csak a scru-
pók kibélyezése után várható,
amivel Dezsősen zárta le az. —
Mónes János h. polgármester
felszólalásában a decentralizáció
szükségességét hangsúlyozta. —
A város ipar-üzem érdekeiben a
város elkövet mindent. Igazra
telket ajánlott fel a GyOS-nak,
de eddig egyetlen bank, gyár
nem jelentkezett. Az ipar-üzem-
lások száma ma 17-szerese a
kétszázötvennek.

A költségvetés egyhangúan el-
fogadta a költségvetést és sorra
egyhangúan megszavazta a köz-
evűlök tárgysorozatán szereplő
kiseb jelentőségű ügyekben a
tanács elhatározását.

Nagy vita csak az Elektromos
és Gázművek hitelkeretének fel-
emeléséről volt. A tárgysoro-
zati pont kapcsán meg egy-
szor felmerült a villanytelep
szénellátásának ügye, amelyet a
költségvetési szónokok csupán
érintettek. — Dr. Hajdú János
(MKP) szükségesnek tartja a
villanytelep szénellátásának

szénellátásának ügye, amelyet a
költségvetési szónokok csupán
érintettek. — Dr. Hajdú János
(MKP) szükségesnek tartja a
villanytelep szénellátásának

Igazolvány képek
HORVÁTH FOTÓTÓL,
Simonffy utca 1.b.

CSOKONAI SZÍNHÁZ

Ma este fél 8 órakor Kodály világhírű daljátéka:

Háry János

A) és előzetes előadások érvényesek.

Ügyét egyetlen felelős személy
közébe letenni. Most túlsokan in-
tézik ezt, a sok hába közt elvész
a gyerek. — Leitner Jenő kéri,
hogy az Elektromos és Gázmű-
vek ügyét mindig közlőre, mi-
kor van víz, villany, gáz. — Ha
minderre mindig pontosan lehet
számítani, akkor sok túlfogyasztás
kerülhető el. Szóvalteszi a
villanytelep hazilag végzett
munkáinak ügyét és általános fi-
gyelem középpontjává teszi az
iparüzemek és közvilágítás
intézkedéseit. Eszerint a
villanytelepen sok munkát nem
szakiparosok adnak ki, hanem
a telep munkásai — természetesen
külön díjazás ellenében —
hazilag végzik el. Így munká-
tól tük el az iparosokat, — de
ezenkívül bevételről esik el az
állam az adó, a közmunkavál-
tás, az OTI és egyéb közszol-
gáltatás kiesése miatt. — Bíró
Béla (szoc. dem.) a villanytelepi
munkásság nevében visszautal-
sítja a vádakat és hangsúlyozza,
hogy a munkásság az inflációs

időben maga kényszerült min-
den munkát elvégezni, mert az
iparosság akkor nem volt haj-
landó vállalni. Most támadás-
ban van ezért részük. — Mónes
János h. polgármester szüksé-
gesnek tartja a szénellátás za-
vartalanítását és így az aram-
szolgáltatás folyamatosságát, —
mert ellenkező esetben a há-
roméves tervbe vetett hit is
megrendül a közönségben. Tar-
talékok kell gyűjteni a szénből,
ha zavar mutatkozik, elebe kell
menni a szénnek. Egy kézbe kell
letenni a szénellátás ügyét az
Elektromos és Gázműveknek. —
Felelős szénbeszerezőt kell a
szénügy élére állítani.

A közgyűlés elfogadta a hi-
telkeret megemelését és ugyan-
akkor úgy határozott, hogy az
Elektromos és Gázművekhez egy
bizottságot küld ki a politikai
pártok és a szakszervezet meg-
bizottáiból s ez a bizottság vizs-
gálja meg a villanytelepen el-
lentéses megítélésre alkalmas
adó ügyeket.

Tildy elnök fogadta az új bolgár követet

Tildy Zoltán köztársasági el-
nök pénteken kihallgatáson fo-
gadta Varnebel új budapesti
bolgár követet, aki az alkalom-
mal átnyújtotta megbízólevelét.
A követ tolmácsolta bolgár kö-
ztársaság elnökségének üdvözle-
tét és hangsúlyozta, hogy a de-
mokratikus bolgár nép nagy ér-
deklődéssel kíséri a magyar
népnek a virágzó jövő felépíté-
sére vonatkozó erőfeszítéseit. —
A követ kijelentette, hogy min-
den tőle telhetőt el fog követni

a bolgárok és magyarok közötti
kapcsolatok fejlesztése érde-
kében.

Tildy elnök válaszában hang-
súlyozta, hogy a két nép egy-
máshoz való közeledése szilárd
pillére a békének és biztonság-
nak. Azon lesznek — mondotta
az elnök —, hogy ez a kötelek
még tartósabb és erősebb vál-
jék. A kihallgatás után az elnök
magánkihallgatáson fogadta a
követet, aki bemutatatta az elnök-
nek követése tagjait.

Véget ért a kormányprogram feletti vita

A miniszterelnök benyújtotta
Az országgyűlés pénteki ülésén
Köcsény Anna alelnök elnököt.
Vándor Ferenc bejelentette men-
telemi jogának megsértését. Ez-
után folytatták a kormánypro-
gram feletti vitát.

Zsolt Béla, a Magyar Radikális
Párt vezérőnöke bevezetésébe
idézte francia testvérpártjuk el-
nökének, Herriot nyilatkozatát:
az ellenség mindig a jobboldalon
van. Hangoztatta, hogy pártja
ebben a szellemben kíván működ-
ni. Ellenzéke a koalíciónak, mert
nem ért egyet számos intézkedé-
sével s bizonyos módszerekkel. A
kormányprogrammal elvileg és
nagyjából egyetért, de részletei-
ben és módszerekkel nem, ezért
nem fogadja el.

Ezután Erdély Ferenc a Nem-
zeti Parasz Párt vezérőnöke be-
szélt. Megállapította, hogy a ko-
alíció és ellenzék között mély és
komoly ellentét állanak fenn,
amely minden kérdésben követke-
zetesen megnyilatkozik, így a szá-
badtság és a demokrácia értelme-
zésében is. Csak azokkal a pár-
tokkal akarnak együttműködni,
amelyek a földreformot halálisan
keményen vették, de nem tudunk
együttműködni azokkal, amelyek
mindent elkövetnek annak elgö-
csölésére. Részletesen foglalko-
zott ezután a választási vissza-
élésekkel s rámutatott arra, hogy
azok a Nemzeti Parasz Pártot is
éppen úgy sújtották, mint a többi
pártot. Az 1947-es választás ta-
lán nem volt olyan kifogásolha-
tatlannul tiszta, mint az 1945-ös,
kétségtelen azonban, hogyha volt
ad visszafordítás, azok mindkét
oldalt történtek és kiegyensúlyoz-
zózzák egymást. A koalíció alap-
vető kérdéseiben is teljes az egyet-
értés a koalíciós pártok között,
legfeljebb egyes részletkérdések-
ben merülhetnek fel viták. A be-
vételek emelésére meg van a le-
hetőség, megadottátni a gazdasá-
got, tekintet nélkül arra, régi vagy
újgazdagok. Ezután a szövetke-
zetek kérdésével foglalkozott. A
szövetkezetek racionalizálásánál
arra kell törekedni, hogy azok
munkaképes alakulatok legyenek.

A felhatalmazási javaslatot

A felhatalmazási javaslatot
a közigazgatási javaslatokat
meg kell tartani, de az ügynek
ebbe a kérdésbe napi politikát.
A külpolitikai fejtegetésekre rátér-
ve kifejtette, nem elég a környező
államokkal kedveskedő barátság,
hanem aktív fellépés is szükséges
szomszédaink irányában. A mi-
niszterelnök programbeszédét el
fogadta.

Ezután Dányes Lajos minis-
terelnök benyújtotta az államhá-
ztartás vitéleire vonatkozó fel-
hatalmazásról szóló törvényjavasla-
tot.

Scilichtha M. a felszólalástól el-
lélt a kormányprogram feletti vi-
tában és így Supka Géza a Polgári
Demokrata Párt vezérőnöke
szólt fel. A kormányprogram-
ból hiányolta, hogy nem szerepl-
sában a miniszterelnök és állam-
titkárok számának csökkentése.
Kifogásolta a legújabb megje-
lent sajtóra vonatkozó kormány-
rendeletet. A továbbiakban hang-
súlyozta, nem tudja megdáv-
tani sem a kettős árendszert, sem
pedig a dolgozók bírószáának el-
vételét. Az osztályonkülti társada-
lomért, az embri egyenlőségért
küzd, a humánus elvnek minden
kérdésben teljes Magyaror-
szágra való vonatkoztatása a mai
ideológiai csatákban lehet népszere-
pülden, de ez örök, tiszta törek-
vés marad és Magyarország olyan
mértékben állja meg a helyét,
amilyen mértékben ennek az el-
vnek a megvalósítását meg tudja
közéltetni.

Mivel több szónok nem volt az
elnök a vitát beárta. Ezzel a
kormányprogramfeletti vita vé-
getért. A legközelebbi ülés ked-
den lesz.

Otto Skorzeni „karrierje”

Berlin, okt. 10. (Tass) A Dana
hírlapjának jelentése szerint
Otto Skorzeni volt SS főrcam-
osztag vezetője, akit az emberiség
első alkövetett bűnöselekmények-
kel vádoltak s akit az amerikai
katonai bíróság felmentett, a csa-
sai amerikai helyőrség hadbírté-
nei osztályának egyik vezetőjévé
neveztek ki. (MTI)

APOLLO MOZI
Dob szobában a 6. sz. színház
Egy férfi két élete, egy asszony egy-
es legelő szereim megvalósult évek
Grosz Garson és Roland Colmano
elvezényelték
Előadások: 11. 6. 7. 8. 9. va.
számap de. 11. 6. du. fél 3. kor.
Telefon: 194.

METEOR MOZGO
Szombat, vasárnap, hétfő
Fiú vagy lány
Sárdy János, Szemere Vera, Poláczky
Irén, Perényi, Rajnay, Kócsák magya-
r. (előadások) — Előadások: 4. 6. 8.
vasárnap 2, 4, 6, 8 órákor

Az arabok acélgépjártó vonnak Palesztina köré

Az arab liga képviselői elha-
tározták, acélgépjártó vonnak Pa-
lesztina köré, hogy biztosítsák a
palesztinai arabok létét a zsidó
terroristákkal szemben. Egyiptom,
Libanon kormányát felszólítják,
tegyenek katonai elővigyázatossá-
gi intézkedéseket a határon.
Azam pasa az értekezlet után
kijelentette, hogy az egyiptomi
és szíriai csapatok már is meg-
kezdtek a felvonulást a paleszt-
inai határra. A szíriai brit kö-
vet, hír szerint, bejelentette kor-
mányának azt a határozatot,
hogy két hónapig beáll kivonja
a brit csapatokat Palesztinából.
A libanoni sajtó szerint Abdul-

Vígvasárnap
mozi
Debrecenben először!
az izgalmas, egzotikus, le-
bájos amerikai film-
remek!
Anna és a szíriai király
Fősz: IRENE DUNNE —
Rex Harrison — Linda
Darnell.
Előadások: 3.30, 6 és 8.30
órákor.

lah király tranjordániai arab
légője legjobban felszerelt és
legnagyobb katonai erő Köz-
keleten, a Jordán-folyó mentén
hat táborban gyűlöközik, gépe-
sített egységekben felszerakozt
Palesztina keleti határa mentén,
kézen a behatolásra.
Egyiptomi erők is készülöd-
nek, hogy átrajeljék a Sinaí
sivatagon át és Szaudi arabiai
tövés oszlopok mentek egyiptomi
területre, az egyiptomi kor-
mány meghívására, hogy részt-
vegyenek a Szentföld körzárá-
sában. Nem hivatalos jelentés
szerint Szaudi arabiai repülő-
gépek érkeztek egyiptomi re-
pülőterekre.

A minisztertanács elfogadta a külön uszorabírósról szóló javaslatot

Rendelet készül a kanyergabona és
vételéről és beszoállításáról

A kormány tagjai Dányes La-
jos miniszterelnök előlével
tegnap minisztertanácsot tartot-
tak. Ujabb rendelet fogadtak el
a német nemességük kitelepíté-
séről. A kitelepítendő számát
szűkítették azok köré, akik az
1941. évi népszámláláskor német-
ek vallották magukat, a Volks-
bund tagjai voltak, fegyveres né-
met alakulatokba önként beléptek,
illetve visszahatalmasították a ne-
vüket. Felhatalmazta a miniszter-
tanács a külügyminisztert a Ju-
goszláviával megkötendő kultúra-
lis egyezmény aláírására. Intézked-
t a SZEB által kiűrt laká-
sok ügyében.

Elfogadta a minisztertanács az
uszorabírósról szóló törvényjavaslatot.
Ez a köz-
ellátás érdekében veszélyeztető sú-
llyos esetekben az eljárás külön
tanács útján. A különtanács
elnöke az igazságügyminiszter ál-

tal kijelölt ítélelőbíró, tagjai pedig
a rendelőben előírt jegyzékbe fel-
veit munkavégzők közül azok ki-
ket sorshozza útján kijelölnek. Az
uszorabírósról szóló tanácsa min-
den esetben szaktörzst tartozik
mghallgatni. Halálbüntetés eseté-
ben a kegyelmi kérvényt az igaz-
ságügyminiszterhez terjeszti fel s
egyebekben az uszorabírósról dönt.

A minisztertanács rendelet fo-
gadott el a kanyergabona és Bst-
feleslegok zár alá vételéről és be-
szolgáltatásáról. A beszoállítás
határideje október 31. A rendelet
a felesleges mennyiségeket pontos-
san körülírja és megállapítja a
tartható készletek maximumát is.
Az ellenőrzést a közellátásügyi mi-
nister külön rendeletben állapít-
ja meg.

Az esti tanfolyamok halgatói-
nak a minisztertanács megköny-
nyítette az egyetemi képzés el-
nyerését.

Az arabok acélgépjártó vonnak Palesztina köré

Az arab liga képviselői elha-
tározták, acélgépjártó vonnak Pa-
lesztina köré, hogy biztosítsák a
palesztinai arabok létét a zsidó
terroristákkal szemben. Egyiptom,
Libanon kormányát felszólítják,
tegyenek katonai elővigyázatossá-
gi intézkedéseket a határon.
Azam pasa az értekezlet után
kijelentette, hogy az egyiptomi
és szíriai csapatok már is meg-
kezdtek a felvonulást a paleszt-
inai határra. A szíriai brit kö-
vet, hír szerint, bejelentette kor-
mányának azt a határozatot,
hogy két hónapig beáll kivonja
a brit csapatokat Palesztinából.
A libanoni sajtó szerint Abdul-

Az arabok acélgépjártó vonnak Palesztina köré

Az arab liga képviselői elha-
tározták, acélgépjártó vonnak Pa-
lesztina köré, hogy biztosítsák a
palesztinai arabok létét a zsidó
terroristákkal szemben. Egyiptom,
Libanon kormányát felszólítják,
tegyenek katonai elővigyázatossá-
gi intézkedéseket a határon.
Azam pasa az értekezlet után
kijelentette, hogy az egyiptomi
és szíriai csapatok már is meg-
kezdtek a felvonulást a paleszt-
inai határra. A szíriai brit kö-
vet, hír szerint, bejelentette kor-
mányának azt a határozatot,
hogy két hónapig beáll kivonja
a brit csapatokat Palesztinából.
A libanoni sajtó szerint Abdul-

Az arabok acélgépjártó vonnak Palesztina köré

Az arab liga képviselői elha-
tározták, acélgépjártó vonnak Pa-
lesztina köré, hogy biztosítsák a
palesztinai arabok létét a zsidó
terroristákkal szemben. Egyiptom,
Libanon kormányát felszólítják,
tegyenek katonai elővigyázatossá-
gi intézkedéseket a határon.
Azam pasa az értekezlet után
kijelentette, hogy az egyiptomi
és szíriai csapatok már is meg-
kezdtek a felvonulást a paleszt-
inai határra. A szíriai brit kö-
vet, hír szerint, bejelentette kor-
mányának azt a határozatot,
hogy két hónapig beáll kivonja
a brit csapatokat Palesztinából.
A libanoni sajtó szerint Abdul-

Az arabok acélgépjártó vonnak Palesztina köré

Az arab liga képviselői elha-
tározták, acélgépjártó vonnak Pa-
lesztina köré, hogy biztosítsák a
palesztinai arabok létét a zsidó
terroristákkal szemben. Egyiptom,
Libanon kormányát felszólítják,
tegyenek katonai elővigyázatossá-
gi intézkedéseket a határon.
Azam pasa az értekezlet után
kijelentette, hogy az egyiptomi
és szíriai csapatok már is meg-
kezdtek a felvonulást a paleszt-
inai határra. A szíriai brit kö-
vet, hír szerint, bejelentette kor-
mányának azt a határozatot,
hogy két hónapig beáll kivonja
a brit csapatokat Palesztinából.
A libanoni sajtó szerint Abdul-

Az arabok acélgépjártó vonnak Palesztina köré

Az arab liga képviselői elha-
tározták, acélgépjártó vonnak Pa-
lesztina köré, hogy biztosítsák a
palesztinai arabok létét a zsidó
terroristákkal szemben. Egyiptom,
Libanon kormányát felszólítják,
tegyenek katonai elővigyázatossá-
gi intézkedéseket a határon.
Azam pasa az értekezlet után
kijelentette, hogy az egyiptomi
és szíriai csapatok már is meg-
kezdtek a felvonulást a paleszt-
inai határra. A szíriai brit kö-
vet, hír szerint, bejelentette kor-
mányának azt a határozatot,
hogy két hónapig beáll kivonja
a brit csapatokat Palesztinából.
A libanoni sajtó szerint Abdul-

Az arabok acélgépjártó vonnak Palesztina köré

Az arab liga képviselői elha-
tározták, acélgépjártó vonnak Pa-
lesztina köré, hogy biztosítsák a
palesztinai arabok létét a zsidó
terroristákkal szemben. Egyiptom,
Libanon kormányát felszólítják,
tegyenek katonai elővigyázatossá-
gi intézkedéseket a határon.
Azam pasa az értekezlet után
kijelentette, hogy az egyiptomi
és szíriai csapatok már is meg-
kezdtek a felvonulást a paleszt-
inai határra. A szíriai brit kö-
vet, hír szerint, bejelentette kor-
mányának azt a határozatot,
hogy két hónapig beáll kivonja
a brit csapatokat Palesztinából.
A libanoni sajtó szerint Abdul-

Az arabok acélgépjártó vonnak Palesztina köré

Az arab liga képviselői elha-
tározták, acélgépjártó vonnak Pa-
lesztina köré, hogy biztosítsák a
palesztinai arabok létét a zsidó
terroristákkal szemben. Egyiptom,
Libanon kormányát felszólítják,
tegyenek katonai elővigyázatossá-
gi intézkedéseket a határon.
Azam pasa az értekezlet után
kijelentette, hogy az egyiptomi
és szíriai csapatok már is meg-
kezdtek a felvonulást a paleszt-
inai határra. A szíriai brit kö-
vet, hír szerint, bejelentette kor-
mányának azt a határozatot,
hogy két hónapig beáll kivonja
a brit csapatokat Palesztinából.
A libanoni sajtó szerint Abdul-

Az arabok acélgépjártó vonnak Palesztina köré

Az arab liga képviselői elha-
tározták, acélgépjártó vonnak Pa-
lesztina köré, hogy biztosítsák a
palesztinai arabok létét a zsidó
terroristákkal szemben. Egyiptom,
Libanon kormányát felszólítják,
tegyenek katonai elővigyázatossá-
gi intézkedéseket a határon.
Azam pasa az értekezlet után
kijelentette, hogy az egyiptomi
és szíriai csapatok már is meg-
kezdtek a felvonulást a paleszt-
inai határra. A szíriai brit kö-
vet, hír szerint, bejelentette kor-
mányának azt a határozatot,
hogy két hónapig beáll kivonja
a brit csapatokat Palesztinából.
A libanoni sajtó szerint Abdul-

Az arabok acélgépjártó vonnak Palesztina köré

Az arab liga képviselői elha-
tározták, acélgépjártó vonnak Pa-
lesztina köré, hogy biztosítsák a
palesztinai arabok létét a zsidó
terroristákkal szemben. Egyiptom,
Libanon kormányát felszólítják,
tegyenek katonai elővigyázatossá-
gi intézkedéseket a határon.
Azam pasa az értekezlet után
kijelentette, hogy az egyiptomi
és szíriai csapatok már is meg-
kezdtek a felvonulást a paleszt-
inai határra. A szíriai brit kö-
vet, hír szerint, bejelentette kor-
mányának azt a határozatot,
hogy két hónapig beáll kivonja
a brit csapatokat Palesztinából.
A libanoni sajtó szerint Abdul-

A Szociáldemokrata Párt állásfoglalása a kommunista pártok nyilatkozatával kapcsolatban

A Szociáldemokrata Párt vezetősége csütörtökön délután ülést tartott, melyen állást foglalt a lengyelországi kommunista értekezlet nyilatkozatával kapcsolatban. A párt vezetősége megalapítja, hogy a közös kommunista nyilatkozat következménye annak a hadjáratnak, melyet az imperializmus nemzetközi erők indítottak az új gazdasági rendet építő demokráciák, elsősorban pedig a Szovjetunió békepolitikája ellen. A Szociáldemokrata Párt változatlanul a szocializmus és béke fenntartása mellett sorakozik fel és szoros együttműködésben a Kommunis-

ta Párttal harcol az imperialista reakció ellen a szocialista demokráciáért. A munkáspártoknak feladata, hogy minden erőt egyesítsenek a közös cél érdekében. Elhárítja magától az itélő bíró szerepét más országok szocialista pártja megatartása fellett és az álláspontja, hogy ezt a szerepet a Kommunista Párt sem igényelheti magának. A szociáldemokrata pártvezetőség foglalkozott még a gazdasági kérdésekkel, valamint azokkal a kérdésekkel, melyek a két munkáspárt együttműködésében zavarokat okoznak.

Megjött a szén

Tegnap délelőtt ismét jelentősebb szénállomány érkezett Debrecenbe. 43 vagon szén futott be. Ezzel most már a korlátozás nélküli áramszolgáltatáshoz szükséges árammennyiség termelése lehetővé válik. Remény van rá, hogy a további szállítványok most már folyamatosan érkeznek és így egyelőre nem kell újabb korlátozással számolni.

Az autós nőrablás ügyében befejezte a rendőrség a nyomozást

A debreceni rendőrség a tegnapi napon lefolytatta a vizsgálatot a Baththány-utcai autós nőrablás ügyében. Megítty, hogy Dobos József Komlóssy-utli pékmester Zsigmond nevű öccsével együtt autótul megjelent Drexler László cukrászmeister Baththány utca 6. szám alatti lakásánál, bemért a lakásba, ahonnan a férjjel való dulakodás után elvitte Drexler Lászlót.

A kihallgatások során Drexler László elmondta, hogy a lakásban családi ügyből kifolyólag éppen nejével vitatkoztak, amikor megjelent a taxi a ház előtt, abból kilépett Dobos József és beugorva az ablakon követelte, hogy adja ki a pénzt. Akivel szeretik egymást s elzárva megbeszéltek, hogy vele megy Drexler természetesen megtagadta ezt, mire Dobos nekibuzgott, birkózni kezdett vele, többször a falhoz vágta, lelepergte. A birkózás után Dobos kezét a fejére vágta és azt mondta: — Szervusz. Én győztem.

Dobos ezzel szemben azt állítja, hogy Drexlernél való előzetes megbeszélésük szerint érte ment autót. Amikor az ablak elé ért veszekedés, segítségkérés zaját hallotta meg a fülét. Ő Drexlernél hangos segítségkiáltásra ugrott be az ablakon és azért dulakodott, birkózott Drexlerrel, hogy az asszonyt megmentse. Azt behemert, hogy lepergte Drexler és autótul elvitte feleségét. Drexlernél hazafelé adta elő az esetet. Megbeszéltek Dobossal, hogy vele megy. Délután férje a házban lakó egyik asszonnyal kívülről lelakoltatta a lakás ajtaját és aztán vezetkedni kezdett vele, majd a dulakodás hevében fojogatta. Először kiáltott segítségért s Dobos beugrott az ablakon, majd öccse is bemért az ajtón és velük ellátogott. A rendőrség a vizsgálat befejezése után átvezeti az „autós nőrablás” iratait az ügyészségre, ahol Dobosék ellen valószínűleg magánlakásértés miatt indul eljárás.

A M.Sz.M.T. „Moszkva 800 éves” kiállítására Debrecenben

A Magyar Szovjet Művelődési Társaság vasárnapi jubiliaris ünnepsége kihívta a „Moszkva 800 éves” kiállítás anyagát, amelyet a Társaság a Déri Múzeumban mutat be. A kiállítás anyaga nagyszemű áttekintést nyújt a 800 éves szovjet főváros történelméről, fejlődéséről és mai életéről. A kiállítás anyaga Budapeston óriási sikert aratott annak idején. Anyaga nagyban hozzá fog járulni ahhoz, hogy a magyar nép helyes képet kapjon a szovjet nép életéről.

A budapesti Vigaszínház művészeinek, Nijinszky Tamárnak és Székács Miklósnak a szereplését nagy érdeklődéssel várja a közönség. Az esti műsor több kiemelkedő számmal minden bizonnyal P. Kőrössi Anni énekművésznő és az énekköltés szaktanfolyam kórusának számmal lesznek. Jegyeket mind a délelőtti filmhez, mind az esti műsorhoz a Társaság Vörösi hadsereg útja 49. sz. alatti helyiségében lehet kapni.

Az esti műsor az Arany Btkában pontosan 7 órakor kezdődik. Az egyes számok között az ajtók zárva lesznek.

Balesetsorozat a színházi átjáróban

A rendőrségre tegnap sorozatos feljelentések érkeztek, hogy a színházi átjáróban az esti órákban két és félméter mély gúrdörbe belezuhantak és bordái törtek, lábfejsérülést, borsó sérüléseket szenvedtek. Nyolc sérülést okozott a nyitott gúdr, — többek között Takács Mihályné homokkerti, Hungária-malom-beli lakos és Szöllösi Lajosné Teleki-utca 11. szám alatti lakosok sérültek meg. A rendőrség megindította a vizsgálatot, hogy

kinek vigyázatlansága okozta a sorozatos szerencsétlenséget.

A villamos elé feküdt az elmebeteg betűró

Beszámoltunk arról, hogy Bodnár György kálisejmi lakos, a gyengeelméjű betűró, aki a rendőrség fogdájaiban villanykörtét evett és belsőszerveivel kiszállították a klinikára. — onnan megszökött. Bodnár négy nap s négy éjszaka kóborolt egy kórházi ingben a Nagyerdőnél, nagy riadalmat kelte a vele találkozó járőrök között, akiknek bejelentése szerint, mivel rögeszméje, hogy a kigyófejű ember birkózik vele, állandóan valaki láthatatlan rémmel viselkedett.

A tegnapi napon elfogták az elmebeteg betűrőt, aki a Nagyerdő körüli kanyarjában birkózott elszakkanva az erdőből, az ott elhaladó villamos kerékkel akarta venni magát. Le is fektült a sínekre, azonban a villámgyorsan fékező kocsivezető ébersége megakadályozta az öngyilkosságot. Bodnárt az előbivott rendőrtől őrizetbe vették és visszaküldték a klinikára.

Fekete örlést leplezett le a gazdasági rendőrség

A gazdasági rendőrség újabbn fekete örlést leplezett le. Zenta Lajos nyomozó főhadnagy az esti órákban a Cegléd-utcan elfogta Takács József hajdúszoboszlói fuvarost, akinek szekerén négy mázsa szállítási engedély nélkül vitt liszt volt. Takács kihallgatása során azt vallotta, hogy Glück Ignác balmazújvárosi malmos malomban őrlétek meg a búzát örlési engedély nélkül. A rendőrség megindította a vizsgálatot, mert az a gyanú merült fel, hogy sorozatos fekete örléseket végeztek.

H I R E K

TERVELV TERMELJ!

Újreformátus imaház megnyitása

A kistemplomi egyházzás a Széchenyi-út 80 szám alatt új imaházat létesített, amelyet október hó 12-én, vasárnap délután 3 órakor nyitnak meg ünnepélyesen. Az első istentiszteletet Uray Sándor lelkészük végzi a püspök megbízásából.

— Várható időjárás: Mérsékelt délnyugati, nyugati szél, felhőtlen, néhol eső. A hőmérséklet állg változik.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Kossuth” Piac utca 26. „Szent-

Rádióműsor. Szombat: 6:30: Pár-rádió, 6:45: Reggeli torna, 7:30: 7:30: Attila-énekek, 8:00: Hírek, 8:30: Reggeli zene, 8:30: Tündérvilág a zombor-beszélgetés, 9:15: Operatársulat, 9:30: Postaközvetítő, 10: Hírek, 12: Hírek, 12:15: A magyar filmgyártás ma és 40 éve, 12:30: Pihár Melitta énekel, 13: Kábe Kalvitz, 13:15: In-szett Kató zongorázik, 14: Hírek, 14:10: Vibratofonytűt, 14:45: Anglia dille-mája, 15: Szobenyi János énekel, 15:30: Társhétel, 15:55: Mór-szemle, 16: Öncez öltök, 17: Hírek, 17:10: Gyermekjáték, 17:25: Előjáték, 17:30: Hírek, 17:35: Hírek, 18:30: A kisméber kőzár, a bankvezetők fele, 18:45: Cigányzene, 19:45: Falurádió, 20: Hírek, 20:20: Ami a Vigaszínház nyilvános adásából kimaradt, 21: Hangos Hét, Hírek, 21:30: Hírek, 22: Hírek, 22:30: Hírek, 23: Hírek, 23:30: Hírek, 24: Hírek, 24:30: Hírek, 25: Hírek, 25:30: Hírek, 26: Hírek, 26:30: Hírek, 27: Hírek, 27:30: Hírek, 28: Hírek, 28:30: Hírek, 29: Hírek, 29:30: Hírek, 30: Hírek, 30:30: Hírek, 31: Hírek, 31:30: Hírek, 32: Hírek, 32:30: Hírek, 33: Hírek, 33:30: Hírek, 34: Hírek, 34:30: Hírek, 35: Hírek, 35:30: Hírek, 36: Hírek, 36:30: Hírek, 37: Hírek, 37:30: Hírek, 38: Hírek, 38:30: Hírek, 39: Hírek, 39:30: Hírek, 40: Hírek, 40:30: Hírek, 41: Hírek, 41:30: Hírek, 42: Hírek, 42:30: Hírek, 43: Hírek, 43:30: Hírek, 44: Hírek, 44:30: Hírek, 45: Hírek, 45:30: Hírek, 46: Hírek, 46:30: Hírek, 47: Hírek, 47:30: Hírek, 48: Hírek, 48:30: Hírek, 49: Hírek, 49:30: Hírek, 50: Hírek, 50:30: Hírek, 51: Hírek, 51:30: Hírek, 52: Hírek, 52:30: Hírek, 53: Hírek, 53:30: Hírek, 54: Hírek, 54:30: Hírek, 55: Hírek, 55:30: Hírek, 56: Hírek, 56:30: Hírek, 57: Hírek, 57:30: Hírek, 58: Hírek, 58:30: Hírek, 59: Hírek, 59:30: Hírek, 60: Hírek, 60:30: Hírek, 61: Hírek, 61:30: Hírek, 62: Hírek, 62:30: Hírek, 63: Hírek, 63:30: Hírek, 64: Hírek, 64:30: Hírek, 65: Hírek, 65:30: Hírek, 66: Hírek, 66:30: Hírek, 67: Hírek, 67:30: Hírek, 68: Hírek, 68:30: Hírek, 69: Hírek, 69:30: Hírek, 70: Hírek, 70:30: Hírek, 71: Hírek, 71:30: Hírek, 72: Hírek, 72:30: Hírek, 73: Hírek, 73:30: Hírek, 74: Hírek, 74:30: Hírek, 75: Hírek, 75:30: Hírek, 76: Hírek, 76:30: Hírek, 77: Hírek, 77:30: Hírek, 78: Hírek, 78:30: Hírek, 79: Hírek, 79:30: Hírek, 80: Hírek, 80:30: Hírek, 81: Hírek, 81:30: Hírek, 82: Hírek, 82:30: Hírek, 83: Hírek, 83:30: Hírek, 84: Hírek, 84:30: Hírek, 85: Hírek, 85:30: Hírek, 86: Hírek, 86:30: Hírek, 87: Hírek, 87:30: Hírek, 88: Hírek, 88:30: Hírek, 89: Hírek, 89:30: Hírek, 90: Hírek, 90:30: Hírek, 91: Hírek, 91:30: Hírek, 92: Hírek, 92:30: Hírek, 93: Hírek, 93:30: Hírek, 94: Hírek, 94:30: Hírek, 95: Hírek, 95:30: Hírek, 96: Hírek, 96:30: Hírek, 97: Hírek, 97:30: Hírek, 98: Hírek, 98:30: Hírek, 99: Hírek, 99:30: Hírek, 100: Hírek, 100:30: Hírek, 101: Hírek, 101:30: Hírek, 102: Hírek, 102:30: Hírek, 103: Hírek, 103:30: Hírek, 104: Hírek, 104:30: Hírek, 105: Hírek, 105:30: Hírek, 106: Hírek, 106:30: Hírek, 107: Hírek, 107:30: Hírek, 108: Hírek, 108:30: Hírek, 109: Hírek, 109:30: Hírek, 110: Hírek, 110:30: Hírek, 111: Hírek, 111:30: Hírek, 112: Hírek, 112:30: Hírek, 113: Hírek, 113:30: Hírek, 114: Hírek, 114:30: Hírek, 115: Hírek, 115:30: Hírek, 116: Hírek, 116:30: Hírek, 117: Hírek, 117:30: Hírek, 118: Hírek, 118:30: Hírek, 119: Hírek, 119:30: Hírek, 120: Hírek, 120:30: Hírek, 121: Hírek, 121:30: Hírek, 122: Hírek, 122:30: Hírek, 123: Hírek, 123:30: Hírek, 124: Hírek, 124:30: Hírek, 125: Hírek, 125:30: Hírek, 126: Hírek, 126:30: Hírek, 127: Hírek, 127:30: Hírek, 128: Hírek, 128:30: Hírek, 129: Hírek, 129:30: Hírek, 130: Hírek, 130:30: Hírek, 131: Hírek, 131:30: Hírek, 132: Hírek, 132:30: Hírek, 133: Hírek, 133:30: Hírek, 134: Hírek, 134:30: Hírek, 135: Hírek, 135:30: Hírek, 136: Hírek, 136:30: Hírek, 137: Hírek, 137:30: Hírek, 138: Hírek, 138:30: Hírek, 139: Hírek, 139:30: Hírek, 140: Hírek, 140:30: Hírek, 141: Hírek, 141:30: Hírek, 142: Hírek, 142:30: Hírek, 143: Hírek, 143:30: Hírek, 144: Hírek, 144:30: Hírek, 145: Hírek, 145:30: Hírek, 146: Hírek, 146:30: Hírek, 147: Hírek, 147:30: Hírek, 148: Hírek, 148:30: Hírek, 149: Hírek, 149:30: Hírek, 150: Hírek, 150:30: Hírek, 151: Hírek, 151:30: Hírek, 152: Hírek, 152:30: Hírek, 153: Hírek, 153:30: Hírek, 154: Hírek, 154:30: Hírek, 155: Hírek, 155:30: Hírek, 156: Hírek, 156:30: Hírek, 157: Hírek, 157:30: Hírek, 158: Hírek, 158:30: Hírek, 159: Hírek, 159:30: Hírek, 160: Hírek, 160:30: Hírek, 161: Hírek, 161:30: Hírek, 162: Hírek, 162:30: Hírek, 163: Hírek, 163:30: Hírek, 164: Hírek, 164:30: Hírek, 165: Hírek, 165:30: Hírek, 166: Hírek, 166:30: Hírek, 167: Hírek, 167:30: Hírek, 168: Hírek, 168:30: Hírek, 169: Hírek, 169:30: Hírek, 170: Hírek, 170:30: Hírek, 171: Hírek, 171:30: Hírek, 172: Hírek, 172:30: Hírek, 173: Hírek, 173:30: Hírek, 174: Hírek, 174:30: Hírek, 175: Hírek, 175:30: Hírek, 176: Hírek, 176:30: Hírek, 177: Hírek, 177:30: Hírek, 178: Hírek, 178:30: Hírek, 179: Hírek, 179:30: Hírek, 180: Hírek, 180:30: Hírek, 181: Hírek, 181:30: Hírek, 182: Hírek, 182:30: Hírek, 183: Hírek, 183:30: Hírek, 184: Hírek, 184:30: Hírek, 185: Hírek, 185:30: Hírek, 186: Hírek, 186:30: Hírek, 187: Hírek, 187:30: Hírek, 188: Hírek, 188:30: Hírek, 189: Hírek, 189:30: Hírek, 190: Hírek, 190:30: Hírek, 191: Hírek, 191:30: Hírek, 192: Hírek, 192:30: Hírek, 193: Hírek, 193:30: Hírek, 194: Hírek, 194:30: Hírek, 195: Hírek, 195:30: Hírek, 196: Hírek, 196:30: Hírek, 197: Hírek, 197:30: Hírek, 198: Hírek, 198:30: Hírek, 199: Hírek, 199:30: Hírek, 200: Hírek, 200:30: Hírek, 201: Hírek, 201:30: Hírek, 202: Hírek, 202:30: Hírek, 203: Hírek, 203:30: Hírek, 204: Hírek, 204:30: Hírek, 205: Hírek, 205:30: Hírek, 206: Hírek, 206:30: Hírek, 207: Hírek, 207:30: Hírek, 208: Hírek, 208:30: Hírek, 209: Hírek, 209:30: Hírek, 210: Hírek, 210:30: Hírek, 211: Hírek, 211:30: Hírek, 212: Hírek, 212:30: Hírek, 213: Hírek, 213:30: Hírek, 214: Hírek, 214:30: Hírek, 215: Hírek, 215:30: Hírek, 216: Hírek, 216:30: Hírek, 217: Hírek, 217:30: Hírek, 218: Hírek, 218:30: Hírek, 219: Hírek, 219:30: Hírek, 220: Hírek, 220:30: Hírek, 221: Hírek, 221:30: Hírek, 222: Hírek, 222:30: Hírek, 223: Hírek, 223:30: Hírek, 224: Hírek, 224:30: Hírek, 225: Hírek, 225:30: Hírek, 226: Hírek, 226:30: Hírek, 227: Hírek, 227:30: Hírek, 228: Hírek, 228:30: Hírek, 229: Hírek, 229:30: Hírek, 230: Hírek, 230:30: Hírek, 231: Hírek, 231:30: Hírek, 232: Hírek, 232:30: Hírek, 233: Hírek, 233:30: Hírek, 234: Hírek, 234:30: Hírek, 235: Hírek, 235:30: Hírek, 236: Hírek, 236:30: Hírek, 237: Hírek, 237:30: Hírek, 238: Hírek, 238:30: Hírek, 239: Hírek, 239:30: Hírek, 240: Hírek, 240:30: Hírek, 241: Hírek, 241:30: Hírek, 242: Hírek, 242:30: Hírek, 243: Hírek, 243:30: Hírek, 244: Hírek, 244:30: Hírek, 245: Hírek, 245:30: Hírek, 246: Hírek, 246:30: Hírek, 247: Hírek, 247:30: Hírek, 248: Hírek, 248:30: Hírek, 249: Hírek, 249:30: Hírek, 250: Hírek, 250:30: Hírek, 251: Hírek, 251:30: Hírek, 252: Hírek, 252:30: Hírek, 253: Hírek, 253:30: Hírek, 254: Hírek, 254:30: Hírek, 255: Hírek, 255:30: Hírek, 256: Hírek, 256:30: Hírek, 257: Hírek, 257:30: Hírek, 258: Hírek, 258:30: Hírek, 259: Hírek, 259:30: Hírek, 260: Hírek, 260:30: Hírek, 261: Hírek, 261:30: Hírek, 262: Hírek, 262:30: Hírek, 263: Hírek, 263:30: Hírek, 264: Hírek, 264:30: Hírek, 265: Hírek, 265:30: Hírek, 266: Hírek, 266:30: Hírek, 267: Hírek, 267:30: Hírek, 268: Hírek, 268:30: Hírek, 269: Hírek, 269:30: Hírek, 270: Hírek, 270:30: Hírek, 271: Hírek, 271:30: Hírek, 272: Hírek, 272:30: Hírek, 273: Hírek, 273:30: Hírek, 274: Hírek, 274:30: Hírek, 275: Hírek, 275:30: Hírek, 276: Hírek, 276:30: Hírek, 277: Hírek, 277:30: Hírek, 278: Hírek, 278:30: Hírek, 279: Hírek, 279:30: Hírek, 280: Hírek, 280:30: Hírek, 281: Hírek, 281:30: Hírek, 282: Hírek, 282:30: Hírek, 283: Hírek, 283:30: Hírek, 284: Hírek, 284:30: Hírek, 285: Hírek, 285:30: Hírek, 286: Hírek, 286:30: Hírek, 287: Hírek, 287:30: Hírek, 288: Hírek, 288:30: Hírek, 289: Hírek, 289:30: Hírek, 290: Hírek, 290:30: Hírek, 291: Hírek, 291:30: Hírek, 292: Hírek, 292:30: Hírek, 293: Hírek, 293:30: Hírek, 294: Hírek, 294:30: Hírek, 295: Hírek, 295:30: Hírek, 296: Hírek, 296:30: Hírek, 297: Hírek, 297:30: Hírek, 298: Hírek, 298:30: Hírek, 299: Hírek, 299:30: Hírek, 300: Hírek, 300:30: Hírek, 301: Hírek, 301:30: Hírek, 302: Hírek, 302:30: Hírek, 303: Hírek, 303:30: Hírek, 304: Hírek, 304:30: Hírek, 305: Hírek, 305:30: Hírek, 306: Hírek, 306:30: Hírek, 307: Hírek, 307:30: Hírek, 308: Hírek, 308:30: Hírek, 309: Hírek, 309:30: Hírek, 310: Hírek, 310:30: Hírek, 311: Hírek, 311:30: Hírek, 312: Hírek, 312:30: Hírek, 313: Hírek, 313:30: Hírek, 314: Hírek, 314:30: Hírek, 315: Hírek, 315:30: Hírek, 316: Hírek, 316:30: Hírek, 317: Hírek, 317:30: Hírek, 318: Hírek, 318:30: Hírek, 319: Hírek, 319:30: Hírek, 320: Hírek, 320:30: Hírek, 321: Hírek, 321:30: Hírek, 322: Hírek, 322:30: Hírek, 323: Hírek, 323:30: Hírek, 324: Hírek, 324:30: Hírek, 325: Hírek, 325:30: Hírek, 326: Hírek, 326:30: Hírek, 327: Hírek, 327:30: Hírek, 328: Hírek, 328:30: Hírek, 329: Hírek, 329:30: Hírek, 330: Hírek, 330:30: Hírek, 331: Hírek, 331:30: Hírek, 332: Hírek, 332:30: Hírek, 333: Hírek, 333:30: Hírek, 334: Hírek, 334:30: Hírek, 335: Hírek, 335:30: Hírek, 336: Hírek, 336:30: Hírek, 337: Hírek, 337:30: Hírek, 338: Hírek, 338:30: Hírek, 339: Hírek, 339:30: Hírek, 340: Hírek, 340:30: Hírek, 341: Hírek, 341:30: Hírek, 342: Hírek, 342:30: Hírek, 343: Hírek, 343:30: Hírek, 344: Hírek, 344:30: Hírek, 345: Hírek, 345:30: Hírek, 346: Hírek, 346:30: Hírek, 347: Hírek, 347:30: Hírek, 348: Hírek, 348:30: Hírek, 349: Hírek, 349:30: Hírek, 350: Hírek, 350:30: Hírek, 351: Hírek, 351:30: Hírek, 352: Hírek, 352:30: Hírek, 353: Hírek, 353:30: Hírek, 354: Hírek, 354:30: Hírek, 355: Hírek, 355:30: Hírek, 356: Hírek, 356:30: Hírek, 357: Hírek, 357:30: Hírek, 358: Hírek, 358:30: Hírek, 359: Hírek, 359:30: Hírek, 360: Hírek, 360:30: Hírek, 361: Hírek, 361:30: Hírek, 362: Hírek, 362:30: Hírek, 363: Hírek, 363:30: Hírek, 364: Hírek, 364:30: Hírek, 365: Hírek, 365:30: Hírek, 366: Hírek, 366:30: Hírek, 367: Hírek, 367:30: Hírek, 368: Hírek, 368:30: Hírek, 369: Hírek, 369:30: Hírek, 370: Hírek, 370:30: Hírek, 371: Hírek, 371:30: Hírek, 372: Hírek, 372:30: Hírek, 373: Hírek, 373:30: Hírek, 374: Hírek, 374:30: Hírek, 375: Hírek, 375:30: Hírek, 376: Hírek, 376:30: Hírek, 377: Hírek, 377:30: Hírek, 378: Hírek, 378:30: Hírek, 379: Hírek, 379:30: Hírek, 380: Hírek, 380:30: Hírek, 381: Hírek, 381:30: Hírek, 382: Hírek, 382:30: Hírek, 383: Hírek, 383:30: Hírek, 384: Hírek, 384:30: Hírek, 385: Hírek, 385:30: Hírek, 386: Hírek, 386:30: Hírek, 387: Hírek, 387:30: Hírek, 388: Hírek, 388:30: Hírek, 389: Hírek, 389:30: Hírek, 390: Hírek, 390:30: Hírek, 391: Hírek, 391:30: Hírek, 392: Hírek, 392:30: Hírek, 393: Hírek, 393:30: Hírek, 394: Hírek, 394:30: Hírek, 395: Hírek, 395:30: Hírek, 396: Hírek, 396:30: Hírek, 397: Hírek, 397:30: Hírek, 398: Hírek, 398:30: Hírek, 399: Hírek, 399:30: Hírek, 400: Hírek, 400:30: Hírek, 401: Hírek, 401:30: Hírek, 402: Hírek, 402:30: Hírek, 403: Hírek, 403:30: Hírek, 404: Hírek, 404:30: Hírek, 405: Hírek, 405:30: Hírek, 406: Hírek, 406:30: Hírek, 407: Hírek, 407:30: Hírek, 408: Hírek, 408:30: Hírek, 409: Hírek, 409:30: Hírek, 410: Hírek, 410:30: Hírek, 411: Hírek, 411:30: Hírek, 412: Hírek, 412:30: Hírek, 413: Hírek, 413:30: Hírek, 414: Hírek, 414:30: Hírek, 415: Hírek, 415:30: Hírek, 416: Hírek, 416:30: Hírek, 417: Hírek, 417:30: Hírek, 418: Hírek, 418:30: Hírek, 419: Hírek, 419:30: Hírek, 420: Hírek, 420:30: Hírek, 421: Hírek, 421:30: Hírek, 422: Hírek, 422:30: Hírek, 423: Hírek, 423:30: Hírek, 424: Hírek, 424:30: Hírek, 425: Hírek, 425:30: Hírek, 426: Hírek, 426:30: Hírek, 427: Hírek, 427:30: Hírek, 428: Hírek, 428:30: Hírek, 429: Hírek, 429:30: Hírek, 430: Hírek, 430:30: Hírek, 431: Hírek, 431:30: Hírek, 432: Hírek, 432:30: Hírek, 433: Hírek, 433:30: Hírek, 434: Hírek, 434:30: Hírek, 435: Hírek, 435:30: Hírek, 436: Hírek, 436:30: Hírek, 437: Hírek, 437:30: Hírek, 438: Hírek, 438:30: Hírek, 439: Hírek

A közmunkások tüntetéséről

A „Világosság” c. esti lap tegnapi száma szenzációs feltalálások közlő a debreceni közmunkások tüntetéséről szóló beszámolót és fasiszta igazgatói ir. Szerkesztőségünket felkereste tegnap a közmunkások küldöttsége, vissza-utasítják a pesti lap vádjait és leszövik, hogy csupán elmaradt bírák következtére mentek fel a városházra.

A városi kisgyűlésen elhangzott egy kijelentés, amely szerint az egyik előállított közmunkás lakásán egy zsák lisztet és 50 kiló hagymát találtak házkutatás során. A hagyma a közmunkás nővére volt, aki iparigazolványos piaci árú. A liszt pedig a család fejadagja volt.

A fővárosi lap olyan beállításban tárgyalja a közmunkások tüntetését, mintha azt fasiszta bujtogatásra követelt volna el. Ez a feltevés, mint azt velünk a nyomozó hatóságok közölték, minden állapot nélkül. A rendőrség államvédelmi osztálya erőteljes vizsgálatot indított a tüntetés kapcsán, azonban nem észlelt olyan jelenséget, mintha a tüntetés fasiszta bujtogatás nyomán keletkezett volna.

Hatalmas olajforrásokra bukkantak a Po völgyében

Roma, okt. 10. A Po völgyében folyó kőolajkutatók hatalmas olajmezőket találtak fel az elmúlt hetek során. Ezidőztől 1400 m. mélyre hozták a kőolajat az olajszelvények segítségével kutatók. A felfedezés napján 125 ezer köbméter olaj szelvényből indokoltan amerikai ajánlat érkezett, amely több évtizedre kielégíti a terület kőolajigényét. A terület jogait egy standard olajszelvényre, az amerikai olajipari vállalatok tulajdonosa a jövőben jelentős nyereséget várhat az olaj kitermeléséből.

Elhajtott 15 000 forintnyi egy kocsival. Szász László miskolci kereskedő feljelentést tett ismeretlen taxisofőr ellen, aki Budapesten az Oktogon téren elhajtott akadémiajával, melyben 15 000 forint volt. A kereskedő két csomagjával kiszállt, de akadémiajával már nem volt ideje visszamenni, mert az autó közben elrobogott.

Véres szüret. Vörös Mihály és felesége szüretre készültek Mélykút közsgében. Vörös Mihály Sándor nevű fia a kikészített hordók felé, saját szüretelésére részére követte és amikor szüretelés megkezdődött, karóval támadt apjára. Vörös Sándor súlyosan megsebesítette magát és anyjával együtt kiverette a házból. Amikor a történetet Vörös Mihály idősebb fia, József megtudta, hazasietett a meséről és felelősségre vonta öccsét. Vörös Sándor ekkor hirtelen haragra lobbant, sarlót ragadott és azzal többször bántja fejére sújtott. Vörös József nyomban meghalt. A bajai rendőrség Vörös Sándort letartóztatta. Kiszáraztatást kérvényez a kenyérbe.

Nagy áralendörzvé razzia volt tegnap Budapesten. A nagy arányú razzia során 200 előállított történt.

Budapestben májtól kezdve

SZÍNHÁZ, MOZI, KÖVÉSZET

Heti műsor:

Szombat este: Hary János. A és éjszakai. Vasárnap délután: Hary János. — Beriet-színház. Vasárnap este: Hary János. Beriet-színház.

Az előadások délután 4 órakor és este fél 8 órakor kezdődnek.

Anna és a számi király. Egzotikus film, melynek fordulatos meséje pompás szórakozást nyújt a nézőnek. De ezúttal nem is ez a film: jászai, könyvnyelvi, akadémiai számi király angol nyelvű. A történelmi film, a vigyázték az Anna és a számi király keveréke az Anna és a számi király, melynek főszereplője Irene Dunne és Rex Harrison. A film a legújabb és legújabb, maradandó eleményei. A film első 10 magyar és amerikai világhírű láttnak. Vigaszínház.

Hofhehrke és a het törpe már igen beépült magát a gyermeknek szívébe, de ez a film mégis a legújabb és legújabb, maradandó eleményei. A film első 10 magyar és amerikai világhírű láttnak. Vigaszínház.

— Csengeri Béni rendőrnagy kijelentése. —

A belügyminiszter előterjesztésére a közlekedési elnök Csengeri Béni rendőrnagy, a debreceni rendőrség államvédelmi osztálya vezetőjének a rendőrség megszervezése és megerősítése terén kifejtett érdemei és eredményes munkássága elismerésül a Magyar Köztársasági Érdemrend arany fokozatát adományozta. Papp György rendőrtörzserősnak a Magyar Köztársasági Érdemrend bronz fokozatát adományozta. A Debrecenben szolgálatot teljesítő rendőrök közül dr. Ádányi Mándor és dr. Szilágyi József rendőrezredeknek a Magyar Köztársasági Érdemrend arany fokozatát, Galay Ervin rendőrezrednek az ezüst fokozatát adományozta.

A szegedi törvényszék Kádár János rendőrhadnagyot 2 évi, Komlódi Ferenc rendőrhadnagyot egy évi, Kócski László rendőrhadnagyot másfél évi börtönnel ítélté, mert a két rendőr kegyetlenkedett a mezőgazdasági internálótábor lakóival. Pontokkal jogukat öt esztendőre felfüggesztették.

Eláta a bányászok pénzét. Bajai Ottó nádudvari földműves. Még júniusban a matracoválási bányászoktól kukoricavásárlás címen nagyobb összeget vett fel a ebből 500 forintot elküldött. A budapesti törvényszék négy hónapi fogságra ítélte.

— A Dohányárutok Országos Szövetsége vasárnap délelőtt 11 órakor diszközgyűlést tart az ipartestületi szekciónak díszteremben Kossuth u. 28. szám alatt. Ez alkalommal részt vesz a diszközgyűlést a Kifosztottak önkéntes munkájuk után. A diszközgyűlés után ebéd a Pál szobában. Előhírók: — Kifosztottak az eszméletlenül megölt elgázolt fertő a Vámospercsi úton. Rác Lajos Fokos u. 15. sz. alatt lakott, aki háttérjében néhány kiló lisztet Bagaméből hazafele tartott Debrecenbe, a Vámospercsi úton egy ismeretlen székér elgázolt. A székér a gázolás után tovább robogott, Rác eszméletlenül, véresen maradt a helyszínen. Mikor órák múlva magához tértették a járókeleket, megdöbbenne vette észre, hogy ismeretlen tettesek kifosztották. Ellopják pénztárcáját 500 forinttal, a háttérjébe lisztet és ruhaneműt egyaránt.

— 10 000 forintot belőrs a Miképercsi úton. Az elhunyt éjszaka ismeretlen tettesek álkuccsal behatolt a kifosztottak a Miképercsi út 32. szám alatt egy lakást, melynek tulajdonosa napok óta Décsben tartózkodik. A tettesek az eddigi megállapítások szerint értékes rádiót, ruhaneműt és más ingóságokat loptak el 10 000 forintot meghaladó értékben.

Közokmányhamisítás vétségé miatt került a törvényszék elé Bucsás József gépkocsivezető, kismarjai lakos, hét gyermek apja. A vád szerint egy gépkocsivezetőtől, illetve műszaki vizsgabizonyítványt kijavított, a locomobil szó helyett a stabli szót írta be és ezáltal meghamisította a vizsgabizonyítványt, nagyobb értékűnek tüntette fel. A törvényszék a bizonyítási eljárás lefolytatása után Bucsást 2 hónapi fogságra ítélte, de a büntetés végrehajtását felfüggesztette.

Műsorok kultúrét rendez ma, szombaton 8 órai kezdettel Kossuth-utcai helyiségében a Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete. Műsor után tánc.

Felismerő 1946. áprilisában ellopott 4 éves pirosfejű lovat Debrecenben Berok Nándor nyírlovas lakos. A lovat jelenleg Debrecen város tulajdonában van és ezért feljelentésben kéri saját tulajdonjogának megállapítását.

— Műsorok kultúrét rendez

Anyakönyvi hírek

Születések: Horváth József npsz. Esep 20. Ezter, Csuka György mágyari m. Uj utca 10. leány Erzebet, Koltvári Gábor férfiszabó m. Dugovics utca 6. nő Péter, Katona József npsz. Famosika 10. nő István, Fodor Károly npsz. Komlóssy út 8. leány Erzsébet, Szász László postásbíró Margit utca 16. nő László, Péter Antal npsz. Vértess utca 2. leány Margit, Sznach József Félegyházi I. utca 17. nő Lóránt, Juhász Zsigmond műszerez tanuló Jánosy utca 87. nő Zoltán, Kiss Mihály kocsis Bologvári 417. ngy. gondnok Kassa út 26. nő János, Kiss Mihály kocsis Péter városi lakóleány Gabriella.

Eljegyzések: Laackó István építész M. utca 70. és Tóth Zsófia Beliskő 229. Boji Sándor kőműves Tancsics M. utca 70. és Wittmann Anna Tancsics M. utca 70.

A FOGGETLEN IFJUSÁG HIRFI

Felhívom a F. I. vidéki szervezetének a debreceni elnöket és elnökséget, hogy a F. I. 15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-